

сок предметних рубрик вказує користувачу певну сторінку класифікатора.

У виданні представлено форму бланка-замовлення, який можна використати при замовленні певного видання. Подано інформацію, яка виходить на CD-ROM.

**Slovenska bibliografija. Knjige. — Ljubljana, 1998 —**

**St. 2. — 222 S.**

**St. 3. — 395 S.**

Бібліографія Словенії — державний бібліографічний покажчик, який видає Народна бібліотека Університету в Люблянах. Видання

містить книжки з усіх галузей знань за станом на 1998 р. Матеріал розташовано за індексами УДК.

Бібліографічний опис складено відповідно до міжнародного стандартного опису (ISBD).

Для зручності пошуку бібліографія подає іменний і предметний покажчики, список розділів, за якими розташовано матеріал, список скорочень, які використовуються у даному виданні.

У фондах відділу ДБО НБУВ представлено видання є також за 1983—84, 1995 рр.

### Третя міжнародна книжкова виставка-ярмарок «Книжковий сад — 2001 р.»

З 15 по 19 серпня 2001 р. в м. Києві пройшла Третя міжнародна книжкова виставка-ярмарок «Книжковий сад — 2001», яка репрезентувала все розмаїття української навчальної, наукової, довідкової та художньої книги із залученням широкого спектра регіональних видавничих і книгорозповсюджувальних організацій країни, представників зарубіжжя. Насичена програма цього заходу передбачила зустрічі керівництва Державного комітету інформаційної політики, телебачення та радіомовлення України, керівників Української асоціації виробників поліграфічної продукції (УАВПП) з представниками преси, вітчизняними та зарубіжними книговидавцями. Відбулися численні презентації кращих надбань українських видавців та поліграфістів. Зокрема, літератури, випущеної Держкомінформом України згідно з Національною програмою соціально значущих видань за 10 років незалежності нашої країни; презентації продукції таких відомих у нас та поза в зарубіжжі видавництв, як «Освіта», «Веселка», «Махаон-Україна», «Перун», імені Олени Теліги, видавничої організації «Юрінком Інтер», та спільних видань видавничо-книготорговельної фірми «А. С. К.» з Всеукраїнським благодійним фондом «Книги України» тощо.

Особливого сенсу для професіоналів галузі надали міжнародні семінари видавців, поліграфістів і книгорозповсюджувачів «Книга, її значення та роль у міжнародних стосунках, суспільному прогресі», «Сучасні поліграфічні процеси та їх роль у забезпеченні національного книговидання, організації поліграфічного виробництва», круглі столи.

З ініціативи Держкомітету інформаційної політики, телебачення та радіомовлення України, УАВПП та Мінкультури і мистецтв України було проведено круглий стіл «Бібліотека і сучасна книга», де обговорювалися питання розвитку державної програми

підтримки національного книговидання, проблеми формування бібліотечних фондів країни тощо. Присутні ознайомилися із проектом Державної програми формування бібліотечних фондів країни «Поповнення бібліотечних фондів новими періодичними виданнями та книжковою продукцією». Це передбачає фінансове забезпечення комплектування вітчизняними та іноземними виданнями бібліотек країни, зокрема Національної парламентської бібліотеки України, Харківської державної наукової бібліотеки ім. В. Г. Короленка, Одеської державної наукової бібліотеки ім. М. Горького, Державної історичної бібліотеки України, Державної бібліотеки України для юнацтва, Державної бібліотеки України для дітей, та підтримку науково-дослідної роботи з проблематики функціонування обов'язкового примірника документів України, вивчення репертуару періодичних видань тощо.

На жаль, до переліку бібліотек-фондотримачів, врахованих у даному проекті, не ввійшли УНБ вищих навчальних закладів, наукові бібліотеки НДУ та багато інших бібліотечно-інформаційних установ, які є вагомою складовою документально-інформаційного забезпечення наукових, освітніх, культурних, виробничих та управлінських потреб України. Отже, необхідно створити державну програму організаційно-технічного забезпечення і фінансової підтримки бібліотечно-інформаційних установ країни у справі якісного фондоформування.

*Олена Воскобойнікова-Гузєва,  
к. і. н., н. с. відділу комплектування вітчизняною літературою НБУВ*